



По факту применения насилия в отношении сотрудника полиции возбуждено уголовное дело



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Дагестан по факту применения насилия в отношении сотрудника полиции возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 318 УК РФ (применение насилия, опасного для жизни или здоровья в отношении представителя власти).

По версии следствия, 29 октября 2016 года примерно в 23 часа на улице Алиева города Махачкала, в ходе возникшего конфликта неустановленный мужчина произвел выстрелы из пистолета ограниченного поражения в старшего оперуполномоченного УУР МВД республики майора полиции, находившегося при исполнении служебных обязанностей. С ранениями в различные части тела полицейский госпитализирован, нападавший скрылся с места происшествия.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Дагестан

В настоящее время по делу проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего, а также лица, совершившего данное преступление.

Расследование уголовного дела продолжается.

30 Октября 2016

Адрес страницы: <https://dagestan.sledcom.ru/news/item/1076940>